

僑務委員會「103 年海外民俗文化種子教師培訓班」

中心新聞稿

提昇華語教師教學軟實力

103 年『海外民俗文化種子教師培訓班』全新課程 精彩登場

由僑務委員會提供免費培訓課程與教材、廣受美加地區華語文教師與文化教師熱愛的「海外民俗文化種子教師培訓班」103 年全新培訓課程即將開放報名！

課程將分 2 梯次在美加地區辦理 12 場次培訓，預計培訓 600 位民俗文化種子教師。

第 1 梯次芝加哥、溫哥華、西雅圖及舊金山四場，將於 5 月 9 日起陸續辦理，第 2 梯次多倫多、波士頓、華府、紐約、亞特蘭大、邁阿密、洛杉磯、休士頓等 8 場將於 7 月 25 日起辦理。所有場次均於 4/11 起開放網路報名。

今年課程豐富可期，掌中藝術課程特聘臺灣傳承四代、國際偶戲界知名之青年講師柯世宏老師就布袋戲文化教學、戲偶製作、展演規劃、華語文運用等安排一系列課程，學員培訓後即可融入華語文教學之中，民族舞蹈課程有舞蹈編創學習及泰雅風情舞，傳統藝術課程有剪紙藝術、書藝天下等教學實作與理論之傳授，行政研習課程則安排了在地發展文化研習的方法、策略與文化宣揚的經驗分享與實作，囊括理論策略與實務操作，提供學員們全方位之文化課程。

僑務委員會表示，民俗文化種子教師培訓班從 98 年開辦以來，與時俱進，不斷調整課程內容，在各方努力下，已經可以看到結訓後的種子教師，在節慶、文化活動、課堂與文化營隊等各種僑界場合發揮

影響力，依據歷年的追蹤調查，種子培訓班影響範圍已擴及近 70 萬人次，顯見其成果之豐碩。

本年 11 門課程共 24 小時，將採密集培訓模式於 3 日內完成，學員結業後即可上手教學，除充實中文課程的內涵，亦提升教師競爭力，歡迎美加地區從事華語文與文化教學的老師踴躍參加。

本培訓班由僑務委員會提供課程與教材，學員只需自行負擔交通、食宿。名額有限，希望老師們把握報名時間，以免向隅。詳情請上：僑務委員會網站首頁 www.ocac.gov.tw 點閱「最新消息」，或由首頁上方「華僑文化教育」項下點選「海外民俗文化種子教師培訓班」連結報名網頁。